

ebből kiindulva annak fokról-fokra súlyosabb beszámítású alakzatait s ezek között a magán- és büntetőjog határait felismerni.

Az előadást követő vitában felszólaltak: dr. Beck Salamon, ifj. dr. Szigeti László, dr. Blau György és dr. Berend Béla.

**Uj karteljogi folyóirat.** A karteljog szerteágazó jogi problémáival kíván foglalkozni és a küszöbön álló magyar karteltörvényel új utakra térő magyar karteljognak kezdetétől fogva kíván megfigyelője, ismertetője és bírálója lenni a Karteljog Tára, amely dr. Angyal Pál egyetemi ny. r. tanár szerkesztésében megjelenő Magyar Jogi Szemle március havi számával, mint e folyóirat önálló melléklete indult meg. A Karteljog Tára, amelynek szerkesztői dr. Király Ferenc budapesti ügyvéd, az International Law Association nemzetközi karteljogi bizottságának előadója és dr. Geőcze Bertalan budapesti ügyvéd, az International Law Association magyarországi csoportjának titkára és a Nemzetközi Jog Tára szerkesztője, e lappal a magyar karteljog művelésére a gazdasági érdekelteken és elfogultságokon felül álló orgánumot kíván teremteni, amely a kartelekkel kapcsolatos jogi kérdéseket a tárgyiagos jogász igazságérzetével szemléli.

**Az eszmei javak jogi oltalma** címmel tartott dr. Keszthelyi Nándor március 20-án előadást az Ügyvédjelöltek Országos Szövetségében. Ismertette a szellemi javak jogának törvényhozási és dogmatörténeti fejlődését a XVII. század első ilyenirányú angol jogalkotásaitól kezdve bemutatván a francia tulajdoni „propriété intellectuelle” a Gareis-Gierke-féle személyiségi, a Kohler-féle dualisztikus és az azt továbbfejlesztő Elster-féle trialisztikus elméleteket. Reámutatott a kontinentális — különösen a német — bírói gyakorlatban a háború után észlelhető hirtelen fordulatra, amellyel a bíróságok addig tartózkodó álláspontját a szellemi javak oltalomképességének hirtelen erős, sőt túlzott elismerése váltotta fel. A kérdés aktuális problematikáját két szempontból: a jogosított személyének és az oltalmazandó érdek tárgyi terjedelme szempontjából vizsgálta. Az első témakörből különösen a versenytárs fogalmának a versenyjog szempontjából a jogszolgáltatásban